

В районе Братеево отметили День толерантности

11.11.2016

В библиотеке №150 отметили всемирный День толерантности. Об этом сообщили в учреждении.

Сотрудник библиотеки рассказала об истории праздника, о «Декларации принципов терпимости», утвержденной ЮНЕСКО в 1995 году. На мероприятии были школьники средних классов. Для них организаторы подробно разъяснили значение понятий «Толерантность», «Терпимость» и других.

В конце организатор провели интерактивную игру.

«Каждый мог почувствовать себя участником ток-шоу на телевидении. Игра была направлена на то, чтобы дети смогли проявить на практике то, чему научились на лекции, например, вежливо приветствовать друг друга», — добавили в учреждении.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/4173111.html>

[Управа района Братеево](#)